

zgodovina in epigrafika (prim. J. Brunšmid, *Vjesnik Hrvatskoga arheološkoga društva* NS 7 [1902] 117).

Tako nam vestnik Arheološkega muzeja v Zagrebu ob stoletnici s krogom svojih sodelavcev in kvaliteto njihovih prispevkov zbuja upanje, da bo še dolgo ostal zvest svojemu poslanstvu; to je iskrena želja in voščilo slovenskih arheologov.

J. Šašel

*Bibliografija radova nastavnika i sudradnika*, Filozofski fakultet u Zadru, Posebna izdanja, sv. 1, Zadar 1970, 8<sup>o</sup>, 157 str.

Filozofska fakulteta v Zadru je izdala bibliografijo svojih nastavljenecv, na katero opozarjam, ker lahko dobro služi za evidentiranje del naslednjih arheologov, klasičnih filologov in historikov: Stjepan Antoljak, Branimir Gabričević, Branimir Glavičić, Miroslav Kravar, Petar Lisičar, Julijan Medini, Ivo Petricioli, Mate Suić.

Bibliografija je izšla kot 1. knjiga nove serije Posebna izdanja in nas pravzaprav presenetila. Marsikdo bi utegnil vprašati, ali je tako delo v tem okviru in za tako majhne ustanove potrebno. Da lahko na to vprašanje odgovorimo, moramo vedeti, kako in kje lahko sicer evidentiramo dela, npr. navedenih strokovnjakov. Predvsem v jugoslovanski mesečni bibliografiji, dalje, generalno in letno v arheološki reviji *Starinar*, evidenco za Dalmacijo pa skuša dajati *Vijestnik za arheologiju i historiju dalmatinsku* (navedeni se ukvarjajo pretežno z Dalmacijo). Evidentiranje po mesečnih bibliografijah je dokaj zamudno in razdrobljeno delo; tudi generalne letne bibliografije v *Starinarju* — ki, mimogrede povedano, izhajajo z dokajšnjo zamudo — dajejo le sprotno sliko za eno leto. Torej povsem enostavno evidentiranje pri nas ni zasnovano, zato moramo biti

univerzi še hvaležni, da je izdala ta material, čeprav bi stvari še mnogo bolj koristilo, ko bi dodala tudi bibliografijo muzejskih strokovnjakov, ki so v isti hiši in ki najtesneje sodelujejo z arheološko-historičnimi skupinami fakultete (nič pa ne bi škodilo, če bi priključila še arhiv in spomeniški urad). Menim tudi, da bi tako delce bolj spadalo v kako strokovno glasilo kot v serijo.

J. Šašel

Mária Diószegi, *Geschichtsforschung an der Universität zu Budapest 1945—1970* (Annales universitatis scientiarum Budapestinensis de Rolando Eötvös nominatae, sectio historica, tomus XII), 1971, 8<sup>o</sup>, 203 str.

Delo je kombinirana in tematsko razporejena bio- in bibliografija univerzitetnih nastavljenecv od leta 1945 do 1970 z dolgo vrsto za arheologa, klasičnega filologa in historika starega in srednjega veka tako važnih imen kot so András Alföldi, Géza Alföldy, János Banner, István Bóna, István Borzsák, Gizalla Erdélyi, István Hahn, János Harmatta, Margit Kanózsay, András Mócsy, Gyula Moravcsik, Zoltán Oroszlán, Arpád Szabó, Imre Trencsényi-Waldapfel, László Várady (pri tem nisem sistematično naštel vseh, ki so za te študije pomembni!). Delo obsega 2018 bibliografskih enot. Posebej